
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
Уважаеми колеги, 

 

От името на Организационния комитет на РГ по ехокардиография бих искалa 
да ви поканя да вземете участие в Първата национална среща по 
ехокардиография и образна диагностика в кардиологията. Събитието ще се 
проведе в зала „Пловдив” на Новoтел Пловдив в периода 26 – 28 юни 2015 г. 
 
Основната тема на събитието е  приложението на новите неинвазивни 
методики за оценка на пациентите със сърдечно - съдови заболявания, 
ехокардиография, ядрено магнитен резонанс, компютърно-аксиална 
томография, приложение на нуклеарната медицина в кардиологията.  
В програмата са включени лекции и клинични случаи, които ще бъдат 
представени от български и европейски лектори, експерти в съответните 
области. 
 
Тенденцията през последните години показва нуждата от все по- тясна връзка 
между кардиолози и специалисти от образната диагностика за пълна оценка и 
по- добро терапевтично поведение при пациентите с кардиологичен проблем, 
преди да бъдат предложени за инвазивна процедура.  
 
Научната програма ще бъде обогатена с представяне на клинични случаи от 
реалната практика, както и обсъждане на последните препоръки за 
приложението на ехокардиографията, ЯМР, КАТ при диагнозата и поведението 
при тях.  
 
Едновременно с научната програма ще се състои изложба на водещи 
фармацевтични и инструментални фирми.  
 
Актуална информация, както и окончателна програма на събитието ще бъдат 
качени в сайта на Работната група по Ехокардиография:  
http://echo.cardio.com/ 
както и: http://www.facebook.com/echocardiographygroup 
 
Искрено се надяваме, че ще приемете поканата ни за участие във форума.  
 
С уважение, 
 
Доц. Красимира Христова 
Председател на РГ по Ехокардиография 
и Председател на Организационния комитет на симпозиума  
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Първа Национална среща по ехокардиография 
и образна диагностика в кардиологията 

с международно участие 
 

26-28 юни 2015 г., Новотел Пловдив, гр. Пловдив 
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